7.SINIF BURSLULUK MATEMATIK DENEME-1

1)
12 + (-7)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 19 B) 5 C) -5 D) -19
3)
(-10) + (-4)

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) -14 B) -6 C)6 D) 14

5)

Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) (-25) + 0 = 25

B) 18 + (-18)=0
Ol(3)+2]+(1)=(3)+[2+(1)]
D) 6 + (-3) = 3 + (-6)

7)

9-(-3)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 12 B) 6 C)-6 D) -12
9)
(-7) - (-4)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 11 B) 3 C) -3 D) -11

2)

(-8)-15
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) -23 B) -7 )7 D) 23

4)

P

4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6

Yukaridaki sayr dogrusunda modellenen toplama
islemi asagidakilerden hangisidir?

A)S+(-2)=3
B)(-2)+7=5

C) (-2) + (-3)=-5
D)5 + (-7) =2

6)

(1) +(=3)+ 5 - |-2]
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 3 B) -1 c) -7 D) -11

8)

Rakamlar farkh ti¢ basamaklh en kiigiik pozitif tam
sayidan rakamlan farkh iki basamakh en buyuk
negatif tam sayi cikartilirsa sonuc kac olur?

A) 92 B) 112 C) 113 D) 133

10)

Katlarin sayiyla gésterildigi bir asansére -3. katta
binen Ali 5. kata cikacaktir. Ali bindigi kat ile inecegi
kat arasindaki katlari gésteren sayilari topluyor.

Ali asagidaki sonuclardan hangisine ulasir?

A)2 B) 5 c)7 D) 10
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11)

Bir sogutucu bulundugu odanin sicakligini yarim
dakikada 5 derece azaltmaktadir. Sicakligi 20 derece
olan bir odada sogutucu 4 dakika calistiriliyor.

4 dakika sonunda odanin sicakhgi ka¢ derece olur?

A) 60 B) 40 C) 0 D) -20

13)

Bir islem makinesi, verilen sayi
pozitif ise bu sayidan -2 cikartiyor,

verilen sayi negatif ise bu sayiya _;?.!"
—4 ekliyor ve sonucu ekranda Eﬁﬁ ©
gosteriyor. Ce=—=g% =

Buna gore makineye 4 ve -5 sayilarn verilirse ekran-
daki sonuglarin toplami kag olur?

A) 5 B) 1 C) -3 D) =7

15)

- @ - | = mm- 9 -------

Yukarida say1 pullariyla modellenen islem asagidaki
islemlerden hangisine ait olabilir?

A) 3+4=7 B) (-3)+(-4) =-7

C) (+3)-(+4)= -1 D) (-3)+(+4)= 1

17)

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu nega-
tiftir?

A)(-5)+(+5)
CH(-1)+(+2)

B)(-4)+(+3)
D)(-2)+[-3]

12)
(-8)+(+2)
isleminin sonucu kactir?
A)-16 B)-10 C)-8 D) -6
14)
(-6)+]-4]

isleminin sonucu kactir?

A)-10 B) -2 C)-4 D) 2
16)
/,, N
‘-4-3-2-1(_1123’

Say1 dogrusunda gdsterilen
islem hangisidir?

AN (+3)+(-4)
C)(+3)+(-7)

B)(+3)+(-6)
D) (+3)+(+4)

18)

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu daha
buyuktur?

A)(-8)+(+3)
C)(-1)+(-6)

B)(+3)+(-6)
D)(-8)+(+4)
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19)

Asagdidaki tabloda her satirda sayilar toplanacaktir.

1.8atr |4 |-3|-2|+6
2. 8atr |[-1|+1] 4|+
3.S8atir | -7 | +4| +3| -3
4. 3atr |[-2|-4|-5|+9

Buna godre hangi satirdaki sayilarin toplami di-
gerlerinden farkhdir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

21)

(-10)+(+5)+(+7)
isleminin sonucu kactir?

A) -22 B)-12 C)2 D) 22
23)
—
B VS H\* X
43210123
— ¥

Sayi1 dogrusunda gosterilen islem hangisidir?

A)(+2)+(+5) B)(+2)+(-5)
C)(-2)+(-5) D) (-2)+(+5)
25)

Asagidakilerden hangisinin degeri digerle-
rinden daha buyuktir?

A) (=1)
C) (-3)’

B) (-2)°
D) (-4)'

20)

AN LB A FA
(22) (-5) (+3) (+4)

Arif gemberlerae yazan sayllardan herhangi G¢iind
toplamistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi Arif'in bulaca-
g1 sonuclardan biri olamaz?

A) 4 B) 2 C)-3 D)-4

22)

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A)(-6)—(-3)=3 B)9-(-2)=11
C)8~(-1)=9 D) (-1)—(-5)=4
24)

Asaqidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) (-12)-(+27)=-324

B) (-15)-(+16)=-240

C) (-12)-(+15)=-180

D) (-5)-(+24)=-140

CEVAPLARI VE COZUMLERI MatematikA
YOUTUBE KANALINDADIR. BASARILAR...
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